Catologo Libreria Viborada

Eternit?? e Tempo. Plotino,
Eternita e Tempo Enneade 1ll 7. Saggio

Plotino, Enneade IT1 7 interpretativo, testo con
o traduzione e note esplicative.
Introduzione di Giovanni Reale

Werner Beierwaltes

Read More

SKU: 12276

Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Werner Beierwalteseditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1995

ViTA E PENSIERO

Product Description
In 8, pp. 320. Brossura. Temi metafisici e problemi del pensiero antico, 40 brossura Ottimo
(Fine) (12276)



https://viborada.it/prodotto/eternit-e-tempo-plotino-enneade-iii-7-saggio-interpretativo-testo-con-traduzione-e-note-esplicative-introduzione-di-giovanni-reale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Werner Beierwaltes

Autoconoscenza
ed esperienza dell’Unita
Plotino, Enneade V 3

Saggio interpretativo, testo con traduzione
€ note esplicative

Introduzione di Giovanni Reale

ViTA E PENSIERO

Product Description

Autoconoscenza ed esperienza
dell'unita. Plotino, Enneade.
Libro V, 3. Saggio
interpretativo, testo con
traduzione e note esplicative.
Introduzione di Giovanni Reale

Read More

SKU: 12270

Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Beierwaltes Wernereditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1995

In 8, pp. 312. Brossura. Collana Temi metafisici e problemi del pensiero antico, 39 brossura

Ottimo (Fine) (12270)

Platone

Platone e Ic
Sy filosofia. Ar
dialoghi del
maturit?? a
paradigma
Introduzion
Giovanni Re
Read More

SKU: 12266
Price: 70,00€


https://viborada.it/prodotto/autoconoscenza-ed-esperienza-dellunit-plotino-enneade-libro-v-3-saggio-interpretativo-testo-con-traduzione-e-note-esplicative-introduzione-di-giovanni-reale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/platone-e-la-scrittura-della-filosofia-analisi-di-struttura-dei-dialoghi-della-giovinezza-e-della-maturit-alla-luce-di-un-nuovo-paradigma-ermeneutico-introduzione-e-traduzione-di-giovanni-re/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Szlezdk Thomas A.editore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1992

In 8. pp. 588. Brossura. Collana Temi metafisici e problemi del pensiero antico, 6 brossura

Ottimo (Fine) (12266)

Product Description
3 volumi di 20 cm. 249. 217, 180 pagine, bella rilegatura coeva in mezza pelle con ricche
decorazioni al dorso come da foto, rare fioriture, carta fresca e in ottimo stato di conservazione
rilegato in pelle Ottimo (Fine) (10090)

Della diceosina, o sia Della
filosofia del giusto e dell'onesto.
3 Volumi legati insieme

Read More

SKU: 10090

Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Genovesi, Antonioeditore: per Saverio
Giordanoluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1839



https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/della-diceosina-o-sia-della-filosofia-del-giusto-e-dellonesto-3-volumi-legati-insieme/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Giovanni Pico della Mirandola.
Mito, magia, Qabbalah

Read More
SKU: 9916
Price: 70,00€
GIULIO BUSI - RAPHAEL EBGI  gtock: instock

GIOVANNI PICO
DELLA MIRANDOLA

MITO, MAGIA, QABBALAH

Categories: Filosofia

autore: Busi Giulio, Ebgi Raphaeleditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. CV+450. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Taglio sup. marrone. Tavole anche
ripiegate nel testo. Collana i Millenni. rilegato Molto buono (Very Good) (9916)



https://viborada.it/prodotto/giovanni-pico-della-mirandola-mito-magia-qabbalah/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

i T e ¢ UM T TR o,
Les traités de la Royaute
i S R e d'Ecphante, Diotogeéne et
Sthénidas
Les Traités de la Royauté |
d’Ecphante, Diotogéne - Read More
et Sthénidas . SKU: 9445
" Price: 70,00€
Lovis DELATTE
e s ivace Stock: instock

Categories: Filosofia

autore: Delatte Louiseditore: Faculté de philosophie
et lettres, Drozluogo-edizione: Liege, Parisanno-
edizione: 1942

Faculté de Philosophie | Librairie E. Droz - Paris
4t Lettres - Liége | 25, rue de Tournon

1942

Product Description

X, 318 p.; 25 cm. Brossura. Intonso. Etichette di biblioteca sul dorso. Volume dismesso.
Bibliotheque de la Faculté de philosophie et lettres de I'Université de Liege ; 97 brossura Molto
buono (Very Good) (9445)



https://viborada.it/prodotto/les-traits-de-la-royaut-decphante-diotogne-et-sthnidas/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

LATERZA U  Opere complete. Volumi 1-9

Read More

SKU: 9396

Price: 70,00€
Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Platoneeditore: Laterzaluogo-edizione: Bari
anno-edizione: 1971

Product Description

In 16, nove volumi in cofanetto di 300 pp circa ciascuno. Brossura. Traduzione di Cesare
Giarratano. Universale Laterza 188-196. Cofanetto con lievi abrasioni brossura Molto buono
(Very Good) (9396)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-volumi-1-9/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Lineamenti fondamentali di

LINEAMENTI FONDAMENTALI critica dell'economia politica :
DELLA CRITICA 1857 - 1858. Volume primo e
DELL'ECONOMIA POLITICA secondo
di-iarl Mex Read More
SKU: 12534
Price: 68,00€

Stock: instock
Categories: Filosofia

' autore: Marx Karleditore: La nuova ltalialuogo-
SN edizione: Firenzeanno-edizione: 1970

LA NUOVA ITALIA

Firenze

Product Description
2 volumi di 21 cm, Volume 1: X1V, 424 pagine, Volume 2: 687 pagine, brossura con acetato,
volume 1 parzialmente intonso, volume 2 intonso brossura Molto buono (Very Good) (12534)



https://viborada.it/prodotto/lineamenti-fondamentali-di-critica-delleconomia-politica-1857-1858-volume-primo-e-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

o Alhae 220+~ La doctrine du logos chez Philon
LA DOCTRINE 1 =
d'Alexandrie
i) L0 S
Read More
, PHILON D’ALEXANDRIE SKU: 10016
| Price: 68,00€
| HENRY . SQULIER Stock: instock

Doct. phil.

Categories: Filosofia

Y - autore: Soulier Henryeditore: H. Loescherluogo-
s Y | . . . -
1@( - edizione: Turinanno-edizione: 1876

Rowe TURIN Frorewce
HERMANN LOBESCHER

1876

Product Description
VIII, 165 p.; 23 cm. Brossura. Firma di possesso alla cop. in alto. Rarissime e lievi fioriture

brossura Molto buono (Very Good) (10016)

Verit?? e metodo (Vol. 1 e Vol.

VERITA VERITA
EMETODO EMETODO 2 2)

Read More

SKU: 16610
Price: 65,00€
Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Hans Georg Gadamer, G. Vattimo (Traduttore)
editore: Bompianiluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1997


https://viborada.it/prodotto/la-doctrine-du-logos-chez-philon-dalexandrie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/verit-e-metodo-vol-1-e-vol-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

2 volumi in 8, Vol.1: XLVIIl, 581 pagine. Vol. 2: 551 pagine comprende l'indice analitico di
entrambi i volumi, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (16610)

Product Description

Pensare l'uno. Studi sulla
filosofia neoplatonica e sulla
storia dei suoi influssi.
Introduzione di Giovanni Reale

Read More

SKU: 12265

Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Beierwaltes Wernereditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1992

In 8, pp. 428. Brossura. Il edizione. brossura Ottimo (Fine) (12265)



https://viborada.it/prodotto/pensare-luno-studi-sulla-filosofia-neoplatonica-e-sulla-storia-dei-suoi-influssi-introduzione-di-giovanni-reale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Commentaire littéral de la
"Logique" de Hegel

Read More
COMMENT !
T SKU: 11539
LOGIQUE DE HEGEL Price: 65,00€

Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Léonard, André Mutieneditore: Editions de
I'Institut Supérieur de Philosophieluogo-edizione:
Paris, Louvainanno-edizione: 1974

Product Description
In 8, 622 pagine, brossura, tracce di polvere molto lievi alla copertina brossura Molto buono
(Very Good) (11539)



https://viborada.it/prodotto/commentaire-littral-de-la-logique-de-hegel/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

